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Predmet: Preporuka za usustavljivanje dijela mrežne stranice Sustava za kvalitetu 

Filozofskog fakulteta, Osijek "FFOS u medijima" 

 

Povjerenstvo za unaprjeđivanje i osiguravanje kvalitete visokog obrazovanja na svojem je 

sastanku 19. lipnja 2013. godine izradilo preporuku za usustavljivanje dijela mrežne stranice 

Sustava za kvalitetu Filozofskog fakulteta, Osijek "FFOS u medijima". 

Na temelju analize postojećih informacija u dijelu mrežne stranice Sustava za kvalitetu 

Filozofskog fakulteta, Osijek "FFOS u medijima" Povjerenstvo za kvalitetu je već na prethodnom 

sastanku 22. svibnja 2013. zaključilo da se neselektivnim pristupom objavljivanju informacija iz 

medija o FFOS-u umanjuje preglednost, informativnost i vrijednost praćenja FFOS-a u 

medijima. Na sastanku 19. lipnja 2013. izradilo je konačnu preporuku: 

 Povjerenstvo za kvalitetu predlaže voditeljici Ureda za kvalitetu da najkasnije do 14. 

srpnja 2013. godine imenuje osobu koja će biti zadužena za odabir informacija koje 

se donose u medijima o FFOS-u, a koja bi pratila, odabirala i redovito na stranicu 

Sustava za kvalitetu postavljala odabrane objave u medijima. Ova bi osoba imala 

punu odgovornost i potpunu slobodu u odabiru navedenih informacija. 

 Povjerenstvo za kvalitetu predlaže da se pri odabiru koriste sljedeći kriteriji: 

o medijem se smatraju dnevne i tjedne novine i časopisi (u tiskanom i 

elektroničkom izdanju), internetski portali s vijestima; web-stranice radijskih i 

televizijskih postaja, programi radijskih i televizijskih postaja; 

o medijem se ne smatraju različite baze podataka, službene stranice različitih 

institucija i slično na kojima se mogu naći podaci o FFOS-u ili njegovim 

djelatnicima; 

o važnost objavljenih informacija: 

 treba voditi računa da odabrane informacije iz medija trebaju govoriti 

nešto o FFOS-u ili njegovim djelatnicima, njihovom radu i slično 



 nedovoljan kriterij važnosti je, primjerice, samo spominjanje FFOS-a ili 

nekog od njegovih odsjeka ili katedri, ili imena nekog od njegovih 

djelatnika ili studenata ili slično. 

 

 

Povjerenstvo za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete 

         

P r e d s j e d n i c a 

       

doc. dr. sc. Dubravka Božić Bogović 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- dostavljeno: 

1. prodekanici za razvojno-stručni rad prof. dr. sc. Loretani Farkaš Brekalo 

2. voditeljici Ureda za unaprjeđivanje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Đurđici Ivković 


